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Pri vaji smo morali izmeriti dve veli¢ini: frekven¢no pasovno Sirino danega svitka opti¢nega
vlakna in dolzino vlakna v svitku. Ker smo merili pri frekvencah do 1GHz, smo morali
upostevati tudi frekveni odziv laserskega oddajnika in APD sprejemnika. Zato smo najprej
povezali APD-FET sprejemnik naravnost na izhod laserja in izmerili frekvenéni odziv samega
oddajnika, sprejemnika in voltmetra. Nato smo vstavili Se svitek vlakna in meritev ponovili.
Frekven¢ni odziv vlakna je seveda kvocient obeh meritev. Meritev frekvenénega odziva
motijo predvsem odboji na Stevilnih elektri¢nih konektorjih in spojih opti¢nih vlaken, zato je
rezultat precej nagrbancena krivulja, kot je prikazana na grafu na nasledni strani. Meritev
moramo zato opraviti na zadosti velikem Stevilu frekvenc, da lahko skozi izmerjene tocke
potegnemo smiselno krivuljo in dolo¢imo frekven¢no mejo, kjer odziv upade za 3dB. Nato
smo izmerili $e dolzino vlakna preko meritve faze visokofrekvenénega signala.

Back to back Back to back + kolut kolut
f A B B-A f A B B-A f [dB]
[MHZ] | [dBm] | [dBm] | [dB] | [MHZz] | [dBm] | [dBm] | [dB] | [MHZ]

1 -8,8 -13 -4,2 1 -8,2 -3,4 4.8 1 9
10 -8,9 -13 -4,1 10 -8 -4 4 10 8,1
20 -8,2 -12,6 -4,4 20 -8,2 -3 52 20 9,6
30 -9 -13,5 -4,5 30 -8,4 -4 4.4 30 8,9
40 -9 -14 -5 40 -8,4 -5 3,4 40 8,4
50 -9,2 -14 -4,8 50 -8,4 -5,7 2,7 50 7,5
60 -8,3 -14 -5,8 60 -8,4 -6,3 2,1 60 7,8
70 -8,4 -14,5 -6,1 70 -8,5 -7 15 70 7,6
80 -8,4 -14,5 -6,1 80 -8,5 -6 2,5 80 8,6
90 -9,3 -16 -6,7 90 -8,5 -8,5 0 90 6,7
100 -8,2 -16 -7,8 100 -8,5 -10 -1,5 100 6,3
200 -8,2 -15 -6,8 200 -8,5 -15 -6,5 200 0,3
300 -8,2 -14,5 -6,3 300 -8,4 -20 -11,6 300 -5,3
400 -8,8 -19 -10,2 400 -9 -26 -17 400 -9,8
500 -8,4 -20 -11,6 500 -8,5 -30 -21,7 500 -10,1
600 -7,9 -17 -9,1 600 -8 -31 -23 600 -13,9
700 -7,9 -17 -9,1 700 -7,9 -31 -23,1 700 -14
800 -7,6 -18 -10,4 800 -7,6 -32 -24,4 800 -14
900 -8,1 -16 -7,9 900 -8,1 -28 -19,9 900 -12
1000 -7,9 -13,5 -5,6 1000 -7,9 -30 -22,1 1000 -16,5

Dolzina koluta + prilju¢nih vrvic: l =L % _ 3+10° =5128m
Pt : VK TOAF T Af#L5  (124+106—100%106)%1.5 ’
.. e . _C _ C 3x108 .
Dolzina prikluénih vrvic: [, = AF  AFels — (3900109015 83m
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Dolzina koluta: [, — [, =512,8 m — 8,3 m = 504,8m
Disperzija: D = B,, *l = 105MHz * 0,5048km = 53MHz « km
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Odgovori na vprasanja:

Dolzina priklju¢nih vrvic znaSa 8.3m, dolzina gradientnega vlakna na kolutu pa 504.8m. Iz
frekven¢nega poteka mnogorodnega vlakna smo od¢itali frekvenéno mejo, kjer odziv upade

za 3dB in znaSa 105MHz. Nato smo izracunali Se disperzijski koeficient, ki znaSa
53MHz*km.
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